

# 各种支付方式一码搞定

## 工行平顶山分行月开通“万能码”万余户

本报讯 “‘万能码’能够简化财务流程,方便客户的同时也方便了自己。”近日,在工行平顶山建西支行咨询并办理了“e支付”收款码相关业务后,市区某代驾公司负责人谷先生很满意,一张收款码就能轻松搞定收款问题,今后公司财务再也不用为对账转账付出较多成本,员工再也不用随身携带多个二维码上岗了。

据介绍,“e支付”收款码又叫“万能码”,是工商银行响应国家扶持小微企业的政策,为小微企业倾心打造的聚合支付收银产品,支持多种主

流扫码支付方式,更可支持客户绑定信用卡的扫码交易,具有申请简单、安全便捷、对账方便、超低费率、次日到账等优势,是小微商户经营必不可缺的收款利器。为持续推进“服务兴行”战略,打造“老百姓身边可信赖的好银行”,工行平顶山分行将服务小微企业的“e支付”收款码推广作为5月份工作重点,各支行组建优质团队,建立高效分管机制,全行总动员进行推广。

为了让商户足不出户也能享受“e支付”收款码带来的便利,工行建

西支行制定了时间延伸服务机制,全行员工不惧炎热天气,充分利用非工作时间投身市场,走街串巷,利用“外派终端+拉杆箱”组合外拓工具,上门逐户为没有工行卡的客户提供现场开卡、注册“e支付”收款码等一站式综合化金融服务。

据了解,工行平顶山分行“e支付”收款码5月份实现单月营销11000多户,其中建西支行开通总量1200多户,占比达10%,单日开通量最高达到76户。

(王会静 朱梦楠)



## 浓浓端午情 欢乐粽动员 市郊联社举办端午节活动

本报讯 为传承端午文化精髓,弘扬民族传统底蕴,进一步增强干部员工的互动与交流,6月6日下午,平顶山市郊联社举办了“浓浓端午情 欢乐粽动员”端午节活动。

此次活动设置了党建知识和端午节知识竞答、包粽子比赛两个环节。在知识竞答环节,员工们踊跃抢答,气氛活跃,欢呼声、呐喊声此起彼伏;在包

粽子个人赛、团体赛中,队员们大展身手,包出具有各自家乡特色的三角粽、四角粽、枕头粽等。

此次活动旨在通过体验端午传统节日独有的仪式感,让大家一起感受节日的喜悦,进一步增强联社的凝聚力、向心力,也充分展示了市郊农信人拼搏进取、团结一致的精神面貌。

(周莉斯文/图)

## 宝丰农商银行： 服务三夏生产 助力乡村振兴

本报讯 田家无闲月,五月人倍忙。时值“三夏”生产关键时节,宝丰农商银行充分发挥主观能动性,提前部署,备足优惠政策,优先安排信贷资源,支持三夏贷款优先发放、优先满足乡村振兴金融服务,确保助力三夏生产、支持乡村振兴有广度、有深度、有力度。

下沉服务,上门服务。4月初,宝丰农商银行在前期试点的基础上,全面铺开整村授信工作。每周至少3天安排客户经理到各乡村走访,征询农户需求和客户意见。设立信贷专柜,根据农户小额信贷“短小频急”特点,优化流程、限时办理,主动营销,打通金融服务“最后一公里”,确保信贷业务高效办结,不误农时。

科技引领,增强黏性。宝丰农商银行灵活运用该行拳头产品,为农业发展助力增效。为加强与农业企业的对接,该行安排专人负责收集整理辖内农业加工类企业资料,印

制金燕e购宣传彩页,帮助宝丰县众口菜粮、翟集米醋、小河源酒等农业类企业利用网上销售平台扩大产品社会影响力和市场竞争力。针对个人客户,积极加强手机银行、微信银行宣传力度,提升客户体验,分流柜面压力,优化服务,增强客户黏性。

为树立宝丰农商银行的良好形象,彰显助农社会责任,该行抓住“三夏”生产有利时机,开展“三夏慰问、送戏下乡、送服务”活动。各支行主动与乡镇政府对接,抽调专人对包片的秸秆禁烧点赠送纯净水、方便面等慰问品。与县内知名企业开展联合营销,通过流动表演车、送文化娱乐活动进村等形式,使客户在农忙之余足不出村就能享受文化大餐。结合当地农特产品展销会、摘杏节等“三夏”期间的乡村活动,在人员集中地区宣传反洗钱、反非法集资、反电信诈骗等金融小常识,为农民资金安全保驾护航。

(张俊菲 孙晓培)

## 粽香端午 赠“香”传情 汝州农商银行社区银行感恩客户

本报讯 为回馈广大群众的支持和厚爱,6月6日,汝州农商银行社区银行举行“艾香端午邻里和”活动,与新老客户一起包粽子,传承文化精神,共度端午佳节。

“插蒲插艾包粽子,千年屈子精神长。”活动现场,大家热情高涨,围坐一起切蜜枣、灌糯米、裹粽叶、填蜜枣……相互学习比拼包粽子技能,共话农商情谊。经

过共同努力,一双双巧手包出一个个香甜的粽子。活动还准备了精巧别致的香囊,为客户送上汝州农商银行的美好祝福。

通过此次活动,提升了客户服务体验,巩固和加强了客户黏性,深化与客户的感情。同时,进一步挖掘客户多元化的金融需求,实现了银行与群众的“走心”连接。(樊剑佳 李宁)



## 兴业银行 服务市民

昨日上午,在市区建设路与劳动路交会处兴业银行平顶山分行营业室内,市民在办理不动产登记业务。据了解,作为我市首批不动产登记便民服务中心,该行累计为数百位市民办理登记业务,减少了市民往返新老城区的不便。工作人员提醒,办理请记得携带身份证和不动产证。本报记者 张鹏摄

# 中原银行平顶山分行 邀大学生来实习

## 暑期实习生招聘暨秋季校园招聘储备宣讲会开讲

本报讯 6月11日下午,中原银行平顶山分行2019年暑期实习生招聘暨秋季校园招聘储备宣讲会在河南城建学院举行,来自该校财务管理专业近百名大三学生参加本次宣讲会。

“女怕嫁错郎,男怕入错行,选对职业很重要!”中原银行平顶山分行行长助理王俊杰风趣幽默的发言引得在场学生阵阵笑语。随后,王俊杰就暑期实习的重要性及如何在选择企业时C位出道分享了自己的观点。“优秀的企业文化、优良的员工成长环境及朝阳性企业产品,具备这三个硬核条件的企业才是好企业、好平台”王俊杰说。同时,就中原银行的基本概况、战略发展、人才培养等方面进行了详细的介绍并进行了PPT展示。

为了让学生们深切感受银行日常工作状态并提前为面试预热,本次宣讲会特别设立了有奖竞答环节。来自中原银行平顶山分行的员工就该行信用卡业务为学生们进行了一场生动的产品介绍实景展示,同时穿插问答活动,在场学生纷纷积极参与竞答。

让学生感受银行日常工作的



王俊杰作暑期实习生招聘宣讲 王誉静摄

同时,也有同样毕业于河南城建学院的在职员工为师弟师妹们进行了求职方面的分享,并欢迎师弟师妹们暑期到中原银行实习。据悉,现场已有数名同学达成暑期实习意向。

来自该校外语专业的叶同学也参加了本次宣讲会。“我虽然学的不是金融相关专业,但是有这样的机会可以提前感受下也不错”小叶向

记者说到。

据了解,中原银行是河南省省级法人银行,成立于2014年12月26日,总部设在省会郑州市。目前,中原银行下辖18家分行和3家直属支行,共有营业网点460家,全行在岗员工1.3万余人;本次参与招聘的为平顶山市11家支行及营业部,有意向者可登录中原银行官网、公众号中原银行了解招聘详情。(王会静 朱梦楠)